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Λατρευτικές και Ποιμαντικές εκδηλώσεις 
Μητροπολίτου Τρίκκης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και πνευματική κατάνυξη 
πραγματοποιήθηκαν οι λατρευτικές και ποιμαντικές 
εκδηλώσεις που τέλεσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Τρίκκης κ. Χρυσόστομος κατά τις ημέρες 16 και 17 
Σεπτεμβρίου 2025, τιμώντας την ιερά μνήμη της Αγίας Σοφίας 
και των τριών θυγατέρων αυτής, Πίστεως, Ελπίδος και Αγάπης.

Την Τρίτη 16 Σεπτεμβρίου, το απόγευμα, ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε και 
μίλησε κατά την ακολουθία του Πανηγυρικού Εσπερινού στον Ιερό Ναό Αγίας 
Σοφίας Αχλαδοχωρίου, απευθύνοντας θερμό ποιμαντικό λόγο προς τους πιστούς 
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για την απαράμιλλη σταθερότητα της Αγίας Σοφίας και την ηρωική ομολογία των 
τριών θυγατέρων της, οι οποίες με θάρρος και ανδρεία ομολόγησαν την πίστη 
τους στον Χριστό.

Το ίδιο βράδυ, τέλεσε Ιερά Αγρυπνία στον Ιερό Ναό Ζωοδόχου Πηγής Σαραγίων 
Τρικάλων, με τη συμμετοχή πλήθους πιστών, ζητώντας την πρεσβεία τους.

Την επομένη, Τετάρτη 17 Σεπτεμβρίου, ο Σεβασμιώτατος μετέβη το πρωί στο 
Δικαστικό Μέγαρο Τρικάλων, όπου τέλεσε την ακολουθία του Αγιασμού επί τη 
ενάρξει του νέου δικαστικού έτους.

Στον λόγο του, ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε εγκάρδιες ευχές προς τους 
Δικαστικούς Λειτουργούς, τονίζοντας ότι:

«Το έργο της Δικαιοσύνης είναι θεοσύστατο και ιερό. Στα πρόσωπά σας, η 
κοινωνία βλέπει την αμεροληψία, την ευθύνη και την αγάπη για την αλήθεια. Η 
κρίση σας καλείται να είναι όμοια με την κρίση του Θεού, που είναι δίκαιη αλλά 
και γεμάτη έλεος. Σας ευχόμαστε να έχετε φωτισμό, υγεία και υπομονή, ώστε να 
ανταποκριθείτε στην υψηλή αποστολή σας».

Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε θερμά τον κ. Πρόεδρο για την ευγενική πρόσκληση 
και τη φιλοξενία, ενώ καλωσόρισε και ευχήθηκε καρποφόρα θητεία στην 
Εισαγγελέα Πρωτοδικών Τρικάλων, κα. Ευτυχία Μελετοπούλου.

Ακολούθως ο Σεβασμιώτατος μετέβη στον Ιερό Ναό Αγίας Σοφίας Τρικάλων όπου 
και τέλεσε το μνημόσυνο της κτητόρισσας του Ναού μακαριστής Σοφίας 
Παπαϊωάννου και την Ακολουθία της αρτοκλασίας.

Έπειτα, ο Σεβασμιώτατος περπάτησε στον κεντρικό πεζόδρομο της πόλης, 
συνοδευόμενος από τους δύο κληρικούς εκ της νήσου Σαντορίνης, π. Ιγνάτιο και π. 
Λεωνίδα. Στη διαδρομή επισκέφθηκε το περίπτερο της Δημοτικής Αστυνομίας και 
της Τροχαίας, όπου τον υποδέχθηκαν θερμά οι υπεύθυνοι.

Ο κ. Διοικητής της Τροχαίας, Κωνσταντίνος Κωστακόπουλος, ενημέρωσε τον 
Σεβασμιώτατο για τις τρέχουσες δράσεις οδικής ασφάλειας, προσφέροντάς του 
ενημερωτικά φυλλάδια που διανέμονται στους πολίτες.



Κατόπιν, ο Σεβασμιώτατος επισκέφθηκε τον Ιερό Ναό Ζωοδόχου Πηγής Σαραγίων, 
όπου παρακολούθησε με συγκίνηση την τοποθέτηση των νέων καμπανών στο 
καμπαναριό του Ναού από τον οδηγό της Μητροπόλεως κ. Χαράλαμπο 
Αργυρόπουλου, ευχόμενος οι ήχοι τους να καλούν πάντοτε τους πιστούς σε 
προσευχή και συμμετοχή στη λατρεία της Εκκλησίας.
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